
Tasg 2       (Estynnol, sbardun 3) 

 
a) Pam mae rheolau gan Ewrop fel nad yw gyrwyr lorïau neu fysys yn gyrru mwy na hyn a hyn o 

oriau’r dydd?  

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

 
b) Pa reolau eraill sydd i yrwyr (ceir/lorïau/bysys) eu dilyn? 

 

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

 
c) Allwch chi feddwl am ‘reolau’ newydd? 

 

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

 


